
Open Air Weekend Customer Survey August 7,8 9 2021

Administered by Tourism Windsor Essex Pelee Island

Total number of responses: 236

Please Rate Amherstburg Open Air Weekends # %

I really don't like Open Air Weekends 2 0.84%

I don't care for Open Air Weekends 2 0.84%

I have no opinion for Open Air Weekends 10 4.23%

I love Open Air Weekends 50 21%

I love Open Air Weekends and want it to continue 172 72%

Where Are You From? # of people

Amherstburg 79

Tecumseh 7

Windsor 66

Kingsville 10

Belle River 1

Harrow 3

McGregor 4

LaSalle 14

Puce 2

Essex 6

Toronto 16

Oshawa 4

London 2

Burligton 2

Niagara 1

St. Jacobs 1

Waterloo 8

Port Stanley 2

Brampton 3

Calgary 5
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Where are you from?


